



## ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

від 24.12. 2021 р.

Київ

№ 1032

Щодо внесення змін до Положення  
про громадську раду при Держводагентстві

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), на підставі протоколу засідання громадської ради при Держводагентстві від 22 грудня 2021 року № 2 та з метою ефективної роботи громадської ради при Держводагентстві

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Внести зміни до пункту 22 Положення про громадську раду при Держводагентстві, затвердженого наказом Держводагентства від 15.01.2020 № 34, виклавши його у новій редакції такого змісту:

«22. Основною формою роботи громадської ради при Держводагентстві є засідання, що проводяться у разі потреби, але не рідше ніж один раз на квартал. Позачергові засідання громадської ради при Держводагентстві можуть скликатися за ініціативою голови громадської ради при Держводагентстві, Голови Держводагентства або однієї третини загального складу її членів.

Засідання громадської ради може проводитися також у режимі відеоконференції з використанням відповідного програмного забезпечення, зокрема через мережу «Інтернет».

Засідання громадської ради в режимі відеоконференції можуть проводитися у період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Повідомлення про скликання засідань громадської ради при Держводагентстві, у тому числі позачергових, доводяться до відома кожного її члена не пізніше ніж за два робочих дні до їх початку, а також оприлюднюються на офіційному вебсайті Держводагентства.

Засідання громадської ради при Держводагентстві є правоможним, якщо на ньому присутні (у тому числі дистанційно) не менш як половина її членів від загального складу.

Засідання громадської ради при Держводагентстві проводяться відкрито. У засіданнях громадської ради при Держводагентстві може брати участь з правом дорадчого голосу Голова Держводагентства, його заступник або інший уповноважений представник Держводагентства.

За запрошенням голови громадської ради при Держводагентстві у її засіданнях можуть брати участь інші особи.

Громадська рада при Держводагентстві може схвалювати пропозиції та рекомендації з окремих питань шляхом опитування її членів у письмовому або електронному вигляді.

Член громадської ради при Держводагентстві, який бажає взяти участь у засіданні громадської ради при Держводагентстві у режимі відеоконференції, повідомляє про свій намір голову або секретаря громадської ради при Держводагентстві у строк не пізніше ніж за 2 робочі дні до проведення засідання громадської ради при Держводагентстві шляхом надсилання відповідного листа на електронну пошту секретаріату.

Рішення громадської ради при Держводагентстві приймаються більшістю голосів членів громадської ради при Держводагентстві з урахуванням голосу члена громадської ради при Держводагентстві, який бере участь у засіданні громадської ради при Держводагентстві в режимі відеоконференції.

Інформація про участь у засіданні громадської ради при Держводагентстві в режимі відеоконференції фіксується у протоколі засідання громадської ради при Держводагентстві.».

2. Відділу із забезпечення діяльності Голови та зв'язків з громадськістю (О.Канська) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Держводагентства.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**В. о. Голови**



**Олексій КУЗЬМЕНКОВ**